

Korrigendum**Mitteilung des Präsidenten
des Europäischen Patent-
amts vom 1. Juli 2005
über die Kriterien für die
Rückerstattung von
Recherchegebühren**

In der französischen Fassung der in
ABI. EPA 2005, 433 veröffentlichten
Mitteilung ist eine Berichtigung von
Punkt 2.1, zweiter Absatz erforderlich.

Corrigendum**Notice from the President
of the European Patent
Office dated 1 July 2005
concerning the criteria for
refund of search fees**

A correction needs to be made to
point 2.1, second paragraph, in the
French version of the notice published in
OJ EPO 2005, 433.

Corrigendum**Communiqué du Président
de l'Office européen
des brevets, en date du
1^{er} juillet 2005, relatif aux
critères de remboursement
des taxes de recherche**

La rectification suivante est apportée à
la version française du communiqué
publié au JO OEB 2005, 433.

Le point 2.1, deuxième alinéa doit se lire
comme suit :

Tel serait notamment le cas lorsque les
revendications de la demande initiale et
de la demande ultérieure sont identi-
ques ou lorsque les revendications de la
demande ultérieure *ont été limitées par
rapport à celles de la demande initiale et
que cette limitation est due à :*